

省陶瓷艺术大师献给属鼠市民的礼物—— 贺岁生肖陶瓷彩绘盘“玉树临风”发售



鼠年“玉树临风”生肖盘。



王峰在创作。

晨报讯 本报联手山东省陶瓷艺术大师发售鼠年贺岁生肖陶瓷彩绘盘“玉树临风”的消息发布后，引起了众多读者的关注。读者纷纷来电咨询有关事宜，购买咨询最多的是“属鼠”的市民，他们认为鼠年即将到来，“玉树临风”瓷盘是非常好的纪念品。

“我孙子是属鼠的，这个盘是我送给他的新年礼物，希望给他带来各方面的兴旺。”张店的耿先生给他属鼠的孙子购买了生肖瓷盘。据了解，“玉树临风”生肖瓷盘的彩绘制作过程

由鲁中晨报全程监督，从瓷盘的选择、颜料的采购到烧成、包装等工序均进行严格的控制，每个瓷盘都由省陶瓷艺术大师手绘，背面均有手绘编号，同时有鲁中晨报的标志吉祥物祥鸡变形而成的“第一声问候”。作为防伪标志，收藏证书由鲁中晨报盖章方可有效。本艺术品的包装盒简易、低碳、环保，内有加厚环保泡沫板，防破碎，外覆海绵锦缎，彰显华丽。

发售地点：张店区柳泉路280号晨报大厦一楼大厅
咨询电话：13969391168

作者简介

王峰 博山人，山东省陶瓷艺术大师、山东省杰出青年陶瓷艺术家。淄博市突出贡献技师、博山区首席技师、博山工匠。1999年毕业于山东省轻工美术学校。

他的作品讲究意境，注重格调，在继承老一辈陶瓷艺术家的艺术精髓中不断开拓创新，形成了自己的艺术风格，作品多次在业内获得大奖。曾先后为许多国家元首、政要、国外友人及演艺名家绘制艺术瓷盘。

淄博首届古玩收藏 全国大型宾馆藏品交流会报名火热

将在交流会上展出的彩绘盘。



文/图 记者 李波

晨报讯 11月29日-12月1日，本报将举办淄博首届古玩收藏全国大型宾馆藏品交流会的消息发布后，引起了山东省乃至全国众多古玩收藏商家的关注，纷纷来电咨询有关情况，报名火热。

章丘的杨先生第一个报名参展，他表示淄博的收藏氛围非常好，藏家的眼力高，将带部分官窑瓷器和淄博窑陶瓷来参展。

据了解，针对本次古玩交流会，晨报利用拥有的纸媒平

台、网媒平台、微信矩阵、微博矩阵、新闻客户端APP、网络直播平台、资讯分发平台、视频分发平台、微信小程序共9大平台60多个发布端口，大力宣传本次交流会。

本次交流会的合办单位——开元文化大世界古玩地摊交易大集每周六、周日举行，是山东省古玩杂件最大的集中交流交易场所，日客流量万余人，参展商可以白天到开元摆地摊，晚上在房间展销。

联系人：苏先生
联系电话：13969391168

张新中在刻瓷创作过程中，手法讲究创新、立意讲究格调、情感讲究和谐，就如他自己所说，“搞艺术的就要与众不同、有独特的意境和思路才能创作出好的作品，才能把握成功”。本次呈献给读者的是鸡油黄琉璃瓶雕刻艺术，三个瓶子各有特色，但都有一个共同的特点，画面布局匀称，刀工精细，彰显了张新中大师的刻瓷艺术功底！

中国陶瓷创作艺术大师 张新中刻瓷艺术连载



张新中 1965年生于博山，中国陶瓷创作艺术大师、中国刻瓷艺术大师、中国杰出陶瓷创作艺术家、高级工艺美术师、高级技师。2004年被省陶协授予“山东省陶瓷艺术大师”，2007年被省政府授予“山东省工艺美术大师”，2007年被省轻工办授予“山东省有突出贡献的中青年专家”，2016年被授予“山东省特级陶瓷艺术大师”。现任中国陶瓷协会刻瓷研究会研究员、山东省十大最具收藏与创新力大师、山东博山工艺美术协会副主席、山东博山刻瓷艺术家协会副主席兼秘书长、淄博张新中陶琉艺术馆馆长。

联系电话：13156982658



鸡油黄雕刻瓶《松鹤延年》



鸡油黄雕刻瓶《泰山揽胜》



鸡油黄雕刻瓶《天籁之音》